



竞技体育，成王败寇！英雄归零

# 纠结在牛A和牛C之间 三巨头无语……

## 失冠并非世界末日 构建王朝必将历尽挫折 丢掉冠军或许是热火前进动力

初次合体的迈阿密“三巨头”，没能像2008年的凯尔特人那样一战成名。但实践已经证明，这种建队模式是可以成功的，因为自2006年夺冠后从未闯过季后赛首轮的热火，又一次站上了总决赛舞台，并且曾与总冠军无限接近。

或许，命中注定，这不是属于迈阿密热火和詹姆斯、韦德、波什的赛季。

或许，属于他们3人的时代，就在不远的将来。

3个人中，年龄最大的韦德29岁，詹姆斯与波什都在27岁上下。他们不仅拥有最成熟的年龄和最巅峰的状态，更拥有最光明的未来。

“恭喜马克(库班)以及整个小牛队。小牛从未被终结，现在这支球队终于夺冠了。一条老教训：世上从无捷径。从不会。”——骑士老板丹·吉尔伯特  
“这会点燃我们我们的竞争欲望，让我们继续前进。对于迈阿密来说，这是很好的动力。”——韦德表示丢掉冠军是热火前进动力

### 热火还欠缺什么 一名真正实用的内线

热火输掉总决赛，开心的不只是小牛，还有骑士队的老板。几乎在终场哨响的同时，丹·吉尔伯特发出一条微博，除了表达对小牛的祝贺，更充斥着对詹姆斯的冷嘲热讽：成功没有捷径，永远没有。热火错失总冠军，显然遂了从去年夏天就开始诅咒詹姆斯的吉尔伯特的心愿。但只能到此为止。球场上的确有因果，但并不存在报应。迈阿密3人组的确对总冠军充满饥渴。同时因为个人

### 热火更需要什么 一个经验丰富的教练

埃里克·斯波尔斯特拉已经不是菜鸟了。从2008年至今，他已经在迈阿密热火执教了3年。他或许将会是个好教练，但现在显然还不是。詹姆斯、韦德与波什到底如何共存？这道习题，斯波尔斯特拉从赛季初解到赛季末，始终没能计算出一个准确答案。常规赛期间，热火几乎不需要任何战术，只需3人组保持健康就能威风八面。到了总决赛，斯波尔斯特拉的“无能”——彻底凸显。为什么第二场无法阻止小牛完成15分

### 热火应看重什么 一支精诚团结的队伍

在最后一场总决赛开打前，《华盛顿邮报》披露了一则旧闻，称勒布朗·詹姆斯在队中自高自大自负自以为是，常以“皇帝”自居，并因此引发个别队友不满。我们总是说热火不像一个团队，因为他们在比赛中的绝大部分时间里，都是依靠詹姆斯和韦德来解决问题。哪怕是被誉为“另一个巨人”的波什，也从来没有表现出其在猛龙队时的统治能力。当然，他始终在尽自己的最大努力帮助球队。

### 小皇帝放狠话 恨我者终究要回到现实 我的时间还未到来

“只有天知道何时才轮到，现在还不是我的时刻。”这是詹姆斯在赛后的感叹，也许皇帝已经思绪如潮，但他最真实的想法肯定是：“为什么又输了？”而詹姆斯这次表态与上一次微博叫阵也有关联。第五战前夜，詹姆斯发布了一条“Now or Never(现在就拿，要不永

能力超群，他们比联盟中绝大部分人更有机会。但事实已经证明，热火或许有最好的大脑和最强的拳头，但在面对整体作战能力出色的球队——比如今年的达拉斯小牛时，羸弱的下肢必然会成为他们的障碍，甚至绊脚石。热火最欠缺的这副下肢，应该是一名或两名有足够身高和一定攻防能力的传统型内线球员——达拉斯小牛的钱德勒就挺不错，而不是哈斯勒姆这样的小个子，或者乔丹·安东尼这样的菜鸟。

有人说，已经归隐的“禅师”菲尔·杰克逊之所以屡获成功，是因为手下总是巨星云集。可是话说回来，明明抓着一手好牌却不能置对手于死地，斯波尔斯特拉何存？热火阵容的确需要修补。其他位置可以敲敲打打，但在主帅的位置上，必须有以能者取而代之的决心。

詹姆斯或许并不这样想。传闻昨天的比赛之后，詹姆斯在更衣室里“辱骂队友”——这仅仅是我们的猜测。因为ESPN记者说，暴怒的他与队友发生了争执。但是，在这样一场令人遗憾的失败之后，大家不是更应该团结在一起，像韦德说的那样“让失败驱使我们明年再来”吗？如果詹姆斯把队友都得罪光了，有几个人会陪他“明年再来”？

远别拿”的留言，但结果是热火输掉了那场比赛。而昨天，他们没能顶住压力，输掉了总冠军。这句话也成了媒体和对手球迷嘲谑詹姆斯的口实，都说让他Never下去。“恨我者终究要回到现实。那些伟大的前辈们知道何时是我的时间，”勒布朗说，“在那个时间还没有到来。” 专题撰文 东莞

### 万达6000万元冠名中超

昨天有消息称，万达集团将全面介入中国足球，除购买中超部分经营权，还要介入国字号、帮清高水平外教、青少年培养、裁判等各个领域。万达6月底将召开发布会。目前万达与足协基本谈妥中超冠名，费用为6000万元左右。作为政协委员，王健林有意在中国足协谋一个职位。这位知情人士分析说：“以如此大的架势重返中国足球后，王健林很可能在即将召开的足代会后进入足协领导层。” 小艺

### 让路国奥 豫辽之战延期

本报讯 昨天中国足协向各俱乐部下发通知，为了保证国奥队顺利参加奥运会预选赛，原定于本月22日进行的第十二轮中超联赛将全部延期至8月24日，按规定，原本在下周三进行的河南建业队同辽宁队的比赛也将推迟到8月24日进行。按照亚足联的赛程，本月19日和23日中国国奥队将和阿曼队进行主客场两场比赛，胜者将进入奥运会亚洲区预选赛的12强赛。根据原先的赛程，下周联赛将是一周双赛，建业队本周六客场挑战青岛之后，随即就要在主场迎战辽宁队，然后26日又要做客惠州挑战深圳队。同辽宁队的比赛推迟，对于目前战绩不佳的建业队也算是个好消息，因为这不仅可以减少比赛密度，队员不至于过于劳累，同样在二次转会期间，将肯定引进新外援的建业队也将有更多的磨合时间。 晚报首席记者 郭韬略

### CUBA四强赛郑大开战

本报讯 第十三届中国大学生篮球联赛昨天进入到四强决战阶段，昨天男子、女子的共4场半决赛在郑州大学体育馆火热开战，经过激战，最终北京大学女篮和北京师范大学女篮；中国航天大学男篮和华侨大学男篮，分别获得最终的决赛资格。本届CUBA共有1000多支队伍参赛，经过10个月激战，终于迎来了激动人心的总决赛阶段。在昨天进行的首场女子半决赛中，北京大学女篮以67：45的明显优势击败太原理工大学，率先获得冠军决赛资格。随后的男子首场半决赛，由卫冕冠军太原理工大学队对阵中国民航大学队，面对卫冕冠军，中国民航大学队毫不怯场。直到比赛最后10秒钟，仍以80：81落后，却掌握着球权的太原理工大学依然有机会反超，但最后时刻的进攻中却出现了致命失误，遗憾地与决赛资格失之交臂。在其他的两场比赛中，北京师大女篮93：72华中科大，而华侨大学男篮和清华大学男篮之间的比赛进行得异常激烈，双方一直打到第三个加时，最终华侨大学以109：102战胜对手。女子决赛和男子决赛将分别在明天和后天下午在郑大体育馆上演。 晚报首席记者 郭韬略

### F1加拿大站巴顿雨中绝杀维特尔

据新华社电 昨晨，在大雨倾盆的加拿大蒙特利尔赛道，迈凯轮车手巴顿在最后一圈上演绝杀，超越一路领先的红牛车手维特尔，夺得个人本赛季的首个F1分站赛冠军。维特尔赛后有些失望，他说：“我每一圈都在领跑，除了最后一圈，具体说应该是除了最后半圈。”加拿大站之前，维特尔已在本赛季前6站夺取了5个冠军。维特尔的队友韦伯获得第三名；舒马赫名列第四，这是“车王”自去年复出后的最佳成绩。维特尔目前以161分继续领跑车手排行榜。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话: 65837780 67655128

## 手足头颤抖——老年特发性震颤专用产品

生活中经常有这样一些老人，他们手、脚、头还有身体不停地抖动，甚至拿东西、吃饭、穿衣服都不能自己来做，更不用说出门带小孙子玩耍，该享受天伦之乐的年代却苦恼万分！这就是医学上俗称的老年特发性震颤，也叫手足头颤抖病。这种病不仅严重影响老年人的生活，尤为严重的是如果得不到有效地控制，将会进一步导致脑神经元病变甚至坏死，小脑功能萎缩甚至诱发老年痴呆危及生命安全。医学研究表明：手足头颤抖病根源是由于神经元细胞长期受损引起的一系列神经功能异常和病变。因此修复受损神经元细胞，是解决手足头颤抖的根本所在。

的纯中药制剂——颤康灵胶囊，一举填补了国际尚无此类中药产品的空白。颤康灵胶囊中的活性中药成分，能滋养并激活神经细胞，激发人体产生大量神经生长因子辅酶，活化脑细胞，从而达到消除震颤及预防小脑病变萎缩的功效。颤康灵胶囊自2003年上市以来，已为数以万计手足头颤抖患者解决了病症，临床试验证明93%的重症患者使用颤康灵一至两周期手足不再颤抖，使用3-5周期身体不再抖动，生活彻底改善。事实证明颤康灵已经成为手足头颤抖患者的首选选择！

康复热线：0371-86108057 郑州专卖：中原商贸城一楼南门医药专柜，百货大楼一楼医药专柜。市内免费送货，全省免费邮寄。

## 外阴白斑 一抹见效

3分钟止痒 30天长新皮 60天彻底好 “外阴白斑”难言之隐，奇痒、红肿、裂口、溃烂、增生、萎缩直至癌变，既是生理上的折磨，又是心理上的压迫，各大医院治遍了，除了激素类药膏控制就是照射疗法辅助，不管怎么治疗，都摆脱不了“白色恐怖”。 国家人口与计划生育委员会引进，“生殖系统预防干预工程”外阴白斑治疗专用产品【伊朗白斑膏】，阻断白斑病变，消除癌变倾向，铲除妇科炎症，一举根除困扰女性的外阴白斑。【伊朗白斑膏】是以伊朗荒漠中的野生番红花为主要原料，运用低温超临界萃取技术，成功提取了高纯度的番红花甙、番红花苦甙、番红花酸等多种活性成分，同时经过生物合成技术，提取出超微量活性聚合物SC (small cell) 基。它能直接穿透破皮下，抑制白斑及恶化，还原皮肤颜色。同时纯番红花花蕾提取的液能清除生殖系统的各种病菌病毒，消除妇科病隐患，使反复难愈的白斑病及其相互影响的妇科疾病得到有效治疗，使白斑病达到全面彻底健康。

康复热线 400-669-7388 泰隆大药房(碧沙岗商业大厦) 医药代理 黄河西路怀仁堂大药房(服装市场隔壁)

## 广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、广告特推出包月优惠政策，刊登频次高，广告价格低，传播效果好。 广告热线电话 65837780 67655128